



प्यासी नशीली भाभी की चुदाई की कहानी- 1

“अन्तर्वासना भाभी की सेक्स कहानी में पढ़ें कि एक भाभी ने मुझे सम्पर्क किया. वो ग्रुप सेक्स का मजा लेना चाहती थी. मैंने अपने एक दोस्त को साथ लिया और”

Story By: राजकुमार जयपुर (pcmale)

Posted: Tuesday, December 29th, 2020

Categories: [हिंदी सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [प्यासी नशीली भाभी की चुदाई की कहानी- 1](#)

प्यासी नशीली भाभी की चुदाई की कहानी-

1

अन्तर्वासना भाभी की सेक्स कहानी में पढ़ें कि एक भाभी ने मुझे सम्पर्क किया. वो ग्रुप सेक्स का मजा लेना चाहती थी. मैंने अपने एक दोस्त को साथ लिया और ...

दोस्तो, मैं राजकुमार राजस्थान से हूँ. मैं एक सेक्स लवर हूँ. मेरा खुद का एक सेक्स क्लब है, जिसमें मैं ओर मेरा दोस्त सन्नी सेक्स सर्विस देते हैं.

ये मेरा क्लब एक प्राइवेट क्लब है और इसमें केवल मैं और मेरा दोस्त ही हैं. किसी अन्य को हम जिसमें शामिल नहीं कर सकते हैं. आपसे अनुरोध है कि आप इसमें खुद को शामिल करने को ना कहें.

ये अन्तर्वासना भाभी की सेक्स कहानी मेरी ओर मेरे दोस्त की एक भाभी को सेक्स सर्विस देने की है. हम दोनों ने एक साथ उस भाभी को अपनी सेवा प्रदान की थी. भाभी ने हमारे क्लब के माध्यम से ही हमें बुक किया था. भाभी को अपनी सेक्स जरूरत को पूरा करने के लिए एक नहीं दो लंड की जरूरत थी, इसलिए उसने हम दोनों को एक साथ ही बुक कर लिया था.

ये बात शुरू कैसे हुई, मैं उसका खुलासा भी कर देना चाहता हूँ. ये वाकिया इसी साल जनवरी 2020 का है. उस रात मैं मेल चैक कर रहा था, तो मुझे एक लेडी की मेल मिली. उसने अन्तर्वासना हिंदी सेक्स कहानी की विश्वप्रसिद्ध सेक्स साइट पर मेरी सेक्स कहानी [सेल्स लेडी की ऑफिस में चुदाई](#) पढ़ी थी. उसने इसी साइट से मेरी मेल आईडी लेकर मुझे संपर्क किया था.

उस लेडी का नाम न्यासा (बदला हुआ) था और वो एक कामकाजी महिला थी. न्यासा जयपुर में ही रहती थी.

न्यासा का फिगर साइज़ 34-30-36 का था.

उसने बताया था कि उसके पति एक मल्टीनेशनल कंपनी में मार्केटिंग हेड हैं और पूरे महीने में केवल 10-12 दिन ही सिटी में रहते हैं. जिस वजह उसकी सेक्स लाइफ कुछ अच्छी नहीं चल रही है.

वो अपनी खुली मानसिकता वाली सहेलियों के बोलने पर अपनी सेक्स की जरूरत को घर से बाहर पूरी करने के बारे सोच रही है.

उसकी बातों से मुझे वो भाभी सेक्स की कुछ ज्यादा ही भूखी लगी. हालांकि शुरुआत में मुझे वो थोड़ी सी फेक भी लगी, तो मैंने उससे उनकी फोटो मांगी. मेरी इस मांग के जबाव में उसने अपनी एक फोटो तुरंत मुझे मेल कर दी.

उसकी फोटो देख कर मुझे ऐसा लगा कि कोई मुझसे मज़ाक कर रहा है. क्योंकि वो एक बहुत शानदार हसीना की फोटो थी.

मैंने उससे अगले दिन सोच कर बताने और अपने पार्टनर से बात करके बताने को बोल दिया.

फिर मैं ऑफलाइन हो गया और उसकी फोटो को देख कर अपने लंड को सहलाने लगा. फोटो वाकयी बहुत कातिल जवानी वाली माल की थी. उसके मम्मे तो मुझे बड़े ही मारू और उठी हुई गांड चोदने लायक लग रही थी.

मैंने उसकी फोटो देखते हुए ही मुठ मारी और सो गया.

अगले दिन मैंने मेल चैक किया, तो उसके दो मेल पड़े थे. वो मेरे ही मेल के जवाब का इंतजार कर रही, उन दोनों मेल में ऐसा लिखा था.

मैंने उसे सबसे पहले अपने क्लब की प्राइवेट और ये भी बता दिया कि मेरा ये क्लब बहुत ही प्रोफेशनल है. जयपुर में हमारा नाम भी बहुत अच्छा है और ये क्लब हम केवल अपनी सेक्स लविंग नेचर और सेक्स में नए अनुभवों के लिए ही चलाते हैं. हम तब तक किसी को सेवा नहीं देते, जब तक हम उसे पूरी तरह से जान नहीं लेते हैं.

उसकी मेल का जबाव आने तक का मैं इन्तजार करने लगा.

मैं महिला मित्रों को कुछ और भी बता दू कि ये क्लब हम केवल सेक्स के मजे और नए माल को चोदने के लिए चलाते हैं. मजे के साथ साथ हमारा मुख्य ध्यान क्लाइट की सेफ्टी और प्राइवेट पर भी रहता है तथा हमसे मिलने के बाद उस महिला की पूरी संतुष्टि को भी प्राथमिकता पर टिका होता है.

वापस सेक्स स्टोरी पर आते हैं.

अगले दस मिनट बाद न्यासा का मेल आते ही मैंने उसको वीडियो कॉल पर आने को कहा. मैंने उसे अपनी एक अलग हैंगआउट वाली आईडी दे दी.

उसने तुरंत वीडियो कॉल किया, जिससे मुझे उसकी विश्वसनीयता साफ़ हो गई.

मैं तो वीडियो कॉल पर ही उसकी सुंदरता को देख कर खो सा गया था.

उसने स्पीकर पर आवाज़ देकर पूछा कि अब अगर आपको मेरे ऊपर विश्वास हो गया हो, तो हम अपना सेक्स प्लान कर सकते हैं ?

मैंने उससे पूछा कि आपको सिंगल या ग्रुप सर्विस में से क्या लेना पसंद है ?

उसने बिना कुछ सोचे पहली बार में ही ग्रुप सेक्स में चुदने की अपनी कामना बताई.
मैंने उसे ओके कर दिया.

अब हम दोनों ने मिलने की तारीख पर बात की और जनवरी माह की एक तारीख फिक्स कर ली. मैंने उसे होटल बुकिंग के लिए बोला, जो कि उसने बड़ी ही जल्दी कर दिया और सारा प्रोग्राम फिक्स हो गया.

दोस्तो, हमारे क्लब की एक खास बात है कि हम होटल में हमेशा 2 रूम बुक करवाते हैं. एक क्लाइंट के नाम पर उसके लिए ... और दूसरा हमारे लिए, जिससे प्राइवैसी और सेफ्टी का पूरा ध्यान रखा जा सके.

फिर सर्विस देने का दिन भी आ गया. मैं और सन्नी अपने ऑफिस से फ्री होकर होटल पहुंच गए और अपने वाले रूम में चैक-इन कर लिया.

मैंने न्यासा को मैसेज कर दिया और अपने आ जाने की कह कर उसके आने का इंतजार करने लगे.

न्यासा ने होटल पहुंच कर अपने वाले रूम में चैक-इन किया और रूम में जाकर हमने अपने कमरे का नम्बर बता दिया.

मैं और सन्नी उसके रूम के बाहर पहुंच गए और बेल बजा दी.

न्यासा ने दरवाजा खोला, तो मेरी और सन्नी का मुँह न्यासा की जवानी देख कर खुला का खुला रह गया.

ये देख कर न्यासा ने मुस्कुराते हुए कहा- अन्दर भी आएंगे या यहीं पर ही अपनी आंखों से अपनी न्यासा को चोद देंगे.

वो बोलड माल भी थी.

न्यासा के ऐसा बोलने पर मैं और सन्नी जल्दी से अन्दर आ गए और दरवाजा बंद कर उसके कमरे के काउच पर बैठ गए.

हमारे सामने न्यासा बेड पर बैठ गई. हम दोनों उसे देखने लगे.

वो भी हमारी तरफ प्यासी निगाहों से घूरते हुए देख कर बोली- तुम दोनों की बाँडी काफी मस्त है ... उम्मीद है स्टेमिना भी अच्छा होगा और आज मेरी प्यास पूरी शांत हो जाएगी!

मैंने न्यासा से वादा किया कि आज हम आपकी सारी हवस मिटा देंगे और ऐसी सर्विस देंगे कि आप हमें हमेशा याद रखेंगी.

सन्नी ने न्यासा से बियर पीने के बारे पूछा, तो उसने हां कह दिया.

सन्नी रूम में जाकर अपने साथ लाई हुई बियर की बोतलों का कार्टन लाने की कह कर निकल गया.

इधर न्यासा बाथरूम में अपने साथ लाई एक छोटा बैग लेकर चली गई. वो कह कर गई थी कि मैं जरा कम्फर्टेबल होकर आती हूँ.

जब तक सन्नी कमरे में अन्दर आया तब तक न्यासा बाथरूम से बाहर आ गई. उसे देख कर मेरी आंखें फटी की फटी रह गई.

बंदी एक छोटी सी बेबीडॉल पहन कर बाहर आ गई. उसकी इस गुलाबी कलर की फ्रॉकनुमा नाइटी, जो कि उसके घुटनों से काफी ऊपर तक आ रही थी.

इस नाइटी के अन्दर उसने एक बहुत ही महीन जालीदार ब्रा पैंटी को पहना हुआ था. ये

साफ़ दिख रहा था.

वो मेरी आंखों में झांकती हुई मुस्कराने लगी- क्या हुआ मिस्टर ... आग लग गई क्या ?
मैंने हंसते हुए एक सीटी मारी- सच में बहुत ही शोला जवानी है आपकी !

तब तक सन्नी ने एक बोतल न्यासा को दे दी और एक बियर न्यासा को अपनी आंखों से चोदते हुए पीने लगा.

चूंकि मैं दारू का नशा नहीं करता हूँ, केवल सन्नी पीता है. मुझे केवल लड़कियों की नशीली आंखों और उनके यौवन का नशा अच्छा लगता है.
न्यासा ओर सन्नी बियर पी रहे थे.

अब तक हम तीनों को आधा घंटे हो चुके थे. इस दौरान हमारे बीच काफी मस्ती भरी बातें हो चुकी थीं और न्यासा हम दोनों से काफी फ्रेंडली हो गई थी.

तब मैंने न्यासा से उसकी सेक्स फैटेसी के बारे में पूछा.

वो बोली कि मेरी इच्छा है कि दो मर्द एक साथ मुझे आगे और पीछे से एक साथ पेलते हुए दोनों छेदों की चुदाई करें.

मैंने पाया कि न्यासा की आवाज में दारू का नशा बोलने लगा था.

उसके ऐसा बोलने पर मैं उसके पास आ गया और उसके हाथ और जांघें सहलाने लगा.
वो मेरी तरफ वासना से देखते हुए बियर की चुस्कियां ले रही थी.

मैं उसके गालों पर अपनी उंगलियां फेरने लगा, जिससे वो मदहोश होती जा रही थी.

तभी उसने एक झटके में बियर की बोतल खाली करके उसे साइड में रखी और मुझे अपने ऊपर खींच लिया.

वो मुझे होंठों पर किस करने लगी और मेरे ऊपर के होंठ को चूसने लगी.

मैंने भी उसे सिर से पकड़ कर उसके होंठों पर किस करना चालू रखा. इसी के साथ ही मैंने एक हाथ से उसके 34-D साइज़ के चूचों को नाइटी के ऊपर दबाने लगा.

न्यासा के 34D के गोल और ठोस चुचे दबाने में ऐसी फीलिंग आ रही थी जैसे मैं सख्त बॉल्स को दबा रहा होऊं.

तो न्यासा के मुँह से मादक सिसकारियां निकलने लगीं.

इतने में सन्नी अपनी बियर पूरी करके न्यासा के पास आ गया और वो उसकी जानघों को सहलाने लगा.

सन्नी अपने एक हाथ से उसकी ओर का दूध भी दबाने लगा.

इससे न्यासा की मदभरी कामुक आवाज़ कमरे के माहौल को गर्माने लगी- ओह ओह ज़ोर से दबाओ उखाड़ ही लो इन्हें ... आह निचोड़ लो !

उसकी वासना से भरी आवाज़ें हम दोनों को मदहोश करने लगीं.

उसी समय न्यासा के दोनों हाथ मेरे ओर सन्नी के लंड पर आ गए और जींस के ऊपर से ही वो हमारे लंड सहलाने लगी.

वो मुझे और सन्नी को बारी बारी से किस भी कर रही थी.

मैंने उसे अपने से थोड़ा अलग किया और उसकी नाइटी उतार दी.

उसने नीचे रेड कलर की ट्रांसपेरेंट ब्रा और पैंटी का सैट पहना था, जो बहुत महंगा था. उसकी इस नेट की ब्रा में उसके 34-D के चुचे समा ही नहीं रहे थे.

न्यासा के मम्मों के बीच का क्लीवेज इतना गहरा था कि लग रहा था कि ये दो ऊंचे पहाड़ों की बीच की घाटी है.

मैंने उसकी उसी घाटी पर अपनी जुबान लगा दी और उससे चूमने लगा. सन्नी भी उसको उसके गालों पर किस करने लगा.

दोस्तो, मैं एक महिला में सबसे पहले उसके चुचे देखता हूँ और सेक्स में वहीं से स्टार्ट करता हूँ.

मुझे चुचे चूसना बहुत पसंद है. मोटे ओर बड़े चूचों का तो मैं दीवाना हूँ.

वहीं सन्नी चुत चूसने का दीवाना है. वो चुत चोदने से ज्यादा चाटता है. मैं एक महिला में उसके मुँह और मम्मों देखता हूँ, लेकिन सन्नी को सिर्फ चुत से मतलब है, चाहे वो कैसी भी औरत या लड़की की हो.

न्यासा को मैं और सन्नी अपनी पूरी गिरफ्त में ले चुके थे.

सन्नी उसको किस करने में लगा था और मैं उसके चूचों को चूसता हुआ नीचे की ओर बढ़ने लगा.

उसके पेट पर नाभि में अपनी जीभ चलाने लगा, जिससे न्यासा की मदभरी आवाज़ और भी तेजी से निकलने लगी.

वो सन्नी को ज़ोर ज़ोर से किस करनी लगी और मुझे अपने हाथ से अपनी चूत की ओर ढकेलने लगी.

मैं उसकी चूत को उसकी पैंटी के ऊपर से सहलाने लगा और उसकी पैंटी उतार कर उसकी चूत को अपनी नाक से कुदरने लगा.

पैंटी मैंने सन्नी की ओर फेंक दी, जिसे सन्नी सूंघने लगा और अपना लंड सहलाने लगा.

ये देख कर न्यासा ने उसका लंड उसकी चड्डी के ऊपर से ही पकड़ लिया और उसे दबाने लगी. वो झट से पोजीशन में आया और न्यासा की चुत को चाटने लगा.

उसकी चुत के दाने को अपने दांतों और होंठों से खींचते हुए काटने लगा. इससे न्यासा पागल जैसी हो गई और उसके मुँह से केवल 'आआह ऊऊऊऊऊ ... मेरी चुत को ज़ोर से चाट लो ... खा जाओ इस निगोड़ी को ... आह.'

न्यासा की सेक्सी आवाजें निकलने लगीं और उसने अपने हाथ से सन्नी का लंड पकड़ लिया.

वो सन्नी के लंड को ज़ोर से दबाने लगी, जिससे सन्नी की हालत खराब हो गई. उसके लंड ने चड्डी में ही पानी छोड़ दिया.

सन्नी ने मुझे ऊपर आने को बोला और खुद न्यासा की चुत चाटने लगा. मैं न्यासा को किस कर रहा था और उसके चुचे दबा रहा था.

न्यासा अपने हाथ से मेरे लंड को पकड़ रही थी, तो मैंने अपने लंड को चड्डी से आज़ाद किया और न्यासा की ओर आ गया.

मेरा खड़ा लंड देख कर उसकी आँखों में चमक आ गई. वो मेरे 7 इंच लम्बे और ढाई इंच मोटे लंड को देखते हुए अपनी जीभ को अपने होंठों पर फिराने लगी.

मैं न्यासा को किस करते हुए उसके मोटे चुचे नीचे से ऊपर की ओर मसलते हुए दबाने लगा.

दोस्तो, किसी महिला के चुचे दबाने का सही तरीका यही है, महिला के चुचे हमेशा नीचे से ऊपर की ओर दबाते हुए मालिश करना चाहिये, इससे उसके चुचे हमेशा टाइट और शेप में भी बने रहेंगे और उसे मजा भी भरपूर आएगा.

ऊपर से नीचे दबाने से चुचे लटक जाते और चूचियों की शेप भी बिगड़ जाती है, वो ढीले हो

जाते हैं.

मेरी सारी महिला पाठिकाओ, अपने चूचों का विशेष ध्यान रखा करो, ये बड़े और टाइट और तने हुए चुचे ही आपकी सुंदरता का राज हैं. अपने चूचों पर क्रीम या ऑलिव आयिल से नीचे से ऊपर की ओर मसाज किया करो या करवाया करो, जिससे वो हार्ड ओर मस्त आकर में तने रहेंगे. अगर आपके पति या बॉयफ्रेंड आपके चूचों तो ऊपर से नीचे की ओर दबाता है, तो उन्हें मना किया करो वरना आपके चुचे लटक जाएंगे.

तो मैं न्यासा के सिर के पास आ गया और अपना लंड न्यासा के मुँह के पास लहराने लगा.

वो मेरे लंड को पकड़ कर अपने होंठों मेरे लंड पर फिराने लगी और मेरे लंड को चूसने लगी.

न्यासा अपने एक हाथ से सन्नी का सिर अपनी चुत पर भी दबाने में लगी थी.

मैं उसके चुचों को सही तरीके वाली मालिश करते हुए ज़ोरों से दबा रहा था.

उसकी चुचियों के हार्ड हो चुके निप्पलों को काट रहा था. न्यासा की हालत इससे एकदम चुदासी होती जा रही थी.

आप खुद सोचिये कि एक प्यासी लड़की की चुत और चूचे जब एक साथ चूसे जाएं और उसके मुँह में मोटा लंड घुसा हो, तो उसकी हालत क्या हो सकती है.

सन्नी के लगातार चुत चाटने और मेरे चुचे दबाने से वो एक बार अपने जिस्म को अकड़ाते हुए झड़ गई.

उसने झड़ते ही मेरा लंड मुँह से निकाल कर अलग कर दिया और बिस्तर पर पसर गई.

नीचे सन्नी उसकी चुत से निकलते नमकीन अमृत को चाटे जा रहा था.

एक पल बाद ही न्यासा ने मुझे अपने ऊपर खींच लिया और मुझे किस करने लगी ; मेरे सीने पर हाथ फेरने लगी.

सन्नी ने उसकी चुत चाट चाट कर लाल कर दी थी. उसका लंड अब तक फिर से खड़ा हो चुका था. उसने अपना लम्बा और मोटा लंड न्यासा के सामने कर दिया.

बिस्तर पर लेटी हुई न्यासा ने अपने दोनों हाथों से हम दोनों के लंड पकड़ लिए और मस्तानी रांड सी लंड हिलाने लगी.

अब वो अपनी चुत गांड की चुदाई के लिए कहने लगी- बस अब मुझसे सब्र नहीं होता, प्लीज़ जल्दी मेरी चूत में लंड डाल दो.

प्यासी न्यासा की नशीली चुदाई की कहानी के अगले भाग में आपको उसकी चुदाई का मजा लिखूंगा.

आपको ये अन्तर्वासना भाभी की सेक्स कहानी कैसी लगी, प्लीज़ मेल जरूर कीजिएगा.
rajserviceatjaipuronly@yahoo.com

अन्तर्वासना भाभी की सेक्स कहानी का अगला भाग : [प्यासी नशीली भाभी की चुदाई की कहानी- 2](#)

Other stories you may be interested in

प्यासी नशीली भाभी की चुदाई की कहानी- 2

हॉट भाभी डबल चुदाई कहानी में पढ़ें कि कैसे मैंने और मेरे दोस्त ने एक भाभी की आगे पीछे ऊपर नीचे से चूत गांड चुदाई करके उसकी इच्छा पूरी की. हैलो, मैं राजकुमार जयपुर से हूँ और आपको एक विवाहिता [...]

[Full Story >>>](#)

मौसेरी बहन की नाजुक चूत को लंड का मजा दिया- 1

सेक्सी देसी स्टोरी में पढ़ें कि गांव में मैं पैसे देकर देसी लड़की की चूत मारा करता था. अब मेरा मन एक नयी चूत चोदने का था. तो मैंने क्या सोचा? दोस्तो, मैं अन्तर्वासना का बहुत पुराना पाठक हूँ. मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की बीवी की सास भी चोद डाली

लॉकडाउन में दोस्त की बीवी चोदकर मैंने उसे अपनी मुरीद बना लिया. अब मेरी नजर उसकी सास पर थी. मैंने भाभी की मदद से उसकी सास की चूत भी चोदी. नमस्कार दोस्तो, मैं आपका राज शर्मा लेकर आया हूँ अन्तर्वासना [...]

[Full Story >>>](#)

सुहागरात मनाने के चक्कर में- 2

सुहागरात सेक्स की कहानी में पढ़ें कि मेरी मौसी का बेटा मेरे घर आ चुका था. मेरा उत्साह देख वो भी बहुत खुश था और मेरी चुदाई करने का जोश उसमें भरा हुआ था. सुहागरात सेक्स की कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की बीवी से चैट से चुदाई का सफ़र

टाइट चूत की सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे मैंने अपने गाँव के डॉक्टर दोस्त की गर्म बीवी को सेक्सी बातों से मजा दिया और वो चुदाई के लिए तैयार हो गयी. दोस्तो, जैसा कि आप जानते हो कि मैं [...]

[Full Story >>>](#)

